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Arabba - Sella Ronda - lyžiarský zájazd

Termín:  22.-29.1.2022 /od soboty do soboty/ -  januárový termín je výhodný z hľadiska nižších cien ubytovania a skipasu, ako i skutočne zimných podmienok lyžovania.  

Doprava: Minibus. 

Ubytovanie:  Apartmány Baita Antlia, sú príjemne a pohodlne zariadené, majú kúpeľňu so sprchou a WC, SAT TV, kuchynský kútik s mikrovlnou rúrou, umývačkou riadu, chladničkou s mrazničkou, prípojku na internet, samostatné kúrenie a garáž.
Poznámka: V prípade obsadenia apartmánov v Baita Antlii, bude zabezpečné iné ubytovanie v Arabbe.
Poloha:  Rezidencia Baita Antlia sa nachádza priamo v dedinke Arabba a je ideálnym štartovacím miestom pre lyžovanie na okruhu Sella Ronda. Nadmorská výška rezortu je 1.612m.
	Sella Ronda je lyžiarský „kolotoč“ okolo skalnatého masívu Sella, spájajúceho štyri veľké lyžiarské strediská a to Alta Badia, Val Gardena, Val di Fassa a Arabba-Marmolada. Svahy v týchto strediskách majú celkovú dĺžku cca 500 km, a sú pospájané s 220 vlekmi. Prepravná kapacita vlekov predstavuje neuveriteľných 240 tis.lyžiarov za hodinu. Ubytovaní budeme v apartmánovej rezidencii Baita Antlia, ktorá poskytuje okrem ubytovania a stravovania/raňajky/ aj možnosť využitia welness centra priamo v rezidencii. Výhodou ubytovania je vzdialenosť od vlekov cca 200 m a možnosť nákupov v obchodoch priamo v centre. Arabba je typická horská dedinka s množstvom barov, reštaurácií a diskoték, takže i po skončení lyžovania zábava neprestáva. 
	


Stravovanie:  Individuálne. Možnosť doobjednať raňajky, /12,00 € osoba/deň, platí sa na mieste.
Vybavenie, ďaľšie služby:  Bar s internetovým kútikom a wifi /zdarma/, práčovňa, garáž, úschovňa lyží a lyžiarok.

Relax po lyžovačke:  Zdarma sauna, turecký kúpeľ, telocvičňa a bazén. Solárium za poplatok.

Cena: 390 €.

Cena zahrňuje: služby sprievodcu, ubytovanie na 7 nocí, spotrebu energií, posteľná bielizeň /výmena 1 x v týždni/, uteráky /výmena 2 x v týždni/, využívanie sauny a tureckého kúpeľa, parkovacie miesto, poistenie CK proti insolventnosti, dopravu, vstup do welness, informačné materiály.

Cena nezahrňuje : stravu a cestovné poistenie, 6 dňový skipas - Dolomiti superski 275€/ možnosť zakúpiť aj na menej dní/
Povinné poplatky: záverečné upratovanie € 35,00 /apartmán /okrem kuchynského  kútika, ten musí byť uprataný klientami, platí sa na mieste/
Minimálny počet 7 ľudí
Denný program: Každý deň budeme začínať naše lyžiarské výpravy pred penziónom, v srdci Dolomitov - Arabbe. Bude na nás, či sa rozhodneme ísť „kolotoč“ v smere,  alebo proti smeru hodinových ručičiek. Vždy budeme končiť okruh zhruba po 40 km na rovnakom mieste. Samozrejme ak sa niekto rozhodne lyžovať len v okolí Arabby, nie je problém. Záruka snehu je sto percentná, pretože zasnežovací systém pokryje až 70% zjazdoviek. Počas našej, naozaj zimnej lyžovačky, si rozhodne nenecháme újsť preslávené trate zo svetového pohára v alpskom lyžovaní, ako sú Gran Risa v Alta Badia/super-G/ a Saslong/zjazd/ v údolí Val Gardena. Taktiež absolvujeme aj jednu z najdlhších zjazdoviek v európe - La Longia a to v kuse 10,5 km. Vrcholom našej lyžovačky bude zjazd z vrcholu pohoria Marmolada z výšky 3300 m.n.m..   

Vždy budeme vyberať také trasy, aby sme si všetci prišli na svoje a zvládli tieto zjazdovky.  Pripomínam, že oblasť poznám, a viem určiť náročnosť terénu, podľa požiadaviek klientov.
Kontakt: Miro Lacko, tel. 0903726413, www.mirotravel.sk

